
 

NOTULEN VERGADERING 
 

Locatie: Dorpshuis Huis het Bosch Nieuwe Rijksweg 
6 4128 BN Lexmond  

Datum: 24-11-2022 
 

Tijd: Ontvangst: 19:30 
 

 Aanvang: 20:00 
 

Notulen 
 

Afgemeld voor de algemene ledenvergadering 

Geurt v.d. Brink, Hans Bergamin, Yvonne v.d. Mark, Yvonne Fiering- de Ruijter, Henk v.d. 
Munnik, Sita v.d. Munnik, Sanne Janssen, Eyk Backer, Linda Janssen, Kelly Speelman, Nico de 
Groot, Wim de Groot, Marion Koornneef.  

  

Notulen 

Opening: 

Welkom en opening door de voorzitter Hans Zumbrink 

Speciaal woord voor de heer Arie Hoekstra voorzitter regio Zuid-Holland 

Arjen Coppoolse is helaas ziek. 

Wim de Groot is er helaas ook niet 

Vaststellen agenda punten 

Er waren geen toevoegingen aan de agenda.  

Vaststellen van de notulen 

De notulen zijn ongewijzigd goedgekeurd. 

Ingekomen stukken 

Hans verteld dat er geen ingekomen stukken zijn. 



Begroting 

Sonja legt de begroting uit van 2023 uit.  

Er is een grote kostenpost namelijk een aanschaf van een wagen. 

Hans: We hebben een compleet kegel parcours en de wagen waar dat inzit word slecht, we 
willen uitbreiden en vernieuwen. Zijn terecht gekomen bij Imanse en een goeie deal gesloten, 
na overleg met de penningmeester.  

Bedoeling om ook met dressuur ringen compleet te maken, voor de verhuur en completer voor 
eigengebruik. Verenigingen kunnen hem huren. 

Hans: er word uitleg gegeven over de tot stand koming van opbrengst trainingen.  

Akkoord voor de begroting. 

Bespreking wedstrijden 

Johan evalueert de outdoor wedstrijden: 

Blaricum was een mooie wedstrijd, goed gebouwd. Helaas in de laatste weekend 25 
afmeldingen 

Dressuur vaardigheid Middenbeemster was een mooie wedstrijd, het zou eerst in Hoogland 
zijn, uiteindelijk uitgeweken naar Middenbeemster. Helaas daardoor ook naar de zondag 
verplaatst waardoor ook wat afmeldingen. 

Opmerking van uit het publiek: Graag van te voren duidelijke tijden wanneer er prijsuitreiking 
is. Johan geeft aan door wat mensen te kort in de rekenkamer liep dat mis. Normaal aan het 
einde van de dag.  

Hans verteld over de Hippiade: 

Op zich goed verlopen, komend jaar weer 1 dressuur proef, Hans gaat nog in overleg met Arjan 
voor een ingebouwde barrage met de vaardigheid i.v.m. veel in en uit spannen. In 
Middenbeemster is dit ook positief uitgevallen. Hans polst dit bij leden. Commentaar van uit de 
zaal is positief. Alleen haal je de spanning er af en weinig die blijven voor de huldiging.  

Ook was er nog een opmerking uit het publiek dat er te weinig ruimte voor het losrijden was.  

Een idee uit het publiek: paarden en pony’s uit elkaar een s’ochtends en ander s’middags 

Hans verteld over het SWM Tilburg KNHS kampioenschap: 

Het was een goed georganiseerde wedstrijd. Alleen wat problemen met parkeren,  Goeie 
hindernissen, technisch en kort. Het bouwen was goed, misschien niet helemaal de goeie 
lengte van de hindernissen.  

Ad van Roon: goeie wedstrijd mooi terrein, alleen gedrag van sommige deelnemers naar 
parkeerwacht en officials was hinderlijk. Hindernissen wat te kort.  



Van uit het publiek: vrijdag middag nog geen catering en trajecten nog niet goed uitgezet. 
Zaterdag was er ook nog geen catering. Misschien handig om de volgende keer te 
communiceren dat er geen catering is.  

Vooruitblik  

Johan verteld over Houten indoor minimarathon district kampioenschap:  

20-21 januari is bijna vol. Enkelspan paard en pony zijn vol. Het is het district kampioenschap 
indoor minimarathon en selectie voor de strijd der districten wat de week erna is. 

Dressuur Zwartewaal district kampioenschap is 25-26 februari. Paarden zaterdag en pony’s 
zondag  

Vaardigheid Zwartewaal district kampioenschap is in het weekeind van 18-19 maart. Afgelopen 
jaar is het naar 1 dag verplaatst i.v.m. weinig deelname. I.v.m. Corona? Misschien alles weer 
op 1 dag dit jaar op de 18de?  

Hans: eventueel nadeel van 1 dag na meer dan 70 inschrijvingen sluit die. Dan helaas voor 
sommige geen deelname aan kampioenschap. Misschien als er heel veel zijn weer naar 2. Ook 
2 rondes mogelijk als het op 1 dag kan. 

Johan verteld over de Outdoor kampioenschappen 2023: 

Dressuur vaardigheid is nog een vraagteken i.v.m. zoekende naar locaties hij is op 1 juli. 
SGMW is helaas ook nog een vraagteken, zijn we nog mee in onderhandeling. Hippiade week 
33 en 34, mennen is op dinsdag waarschijnlijk week 34. 

Menforum 

Hans verteld over het aftreden van Yvonne van der Mark uit het menforum: 

Ze is helaas niet herkiesbaar, ze heeft er 9 jaar ingezeten.  Wat een hele prestatie is! 

We hebben in de nieuwsbrief een oproepje gedaan voor haar functie in het menforum, 
Marcella Heijkoop heeft zich kandidaat gesteld, zei word voorgesteld aan de leden en deze 
geven goedkeuring 

Recreatie 

Marieke Hilhorst verteld over de recreatie: 

Bij de knhs zijn ze druk met allerlei ontwikkelingen bijv. workshops. Nu is het speerpunt 
paardenwelzijn. Marieke heeft een powerpoint over het welzijn, als er mensen zijn die hem 
graag willen, moeten ze dit aan haar laten weten.  

Marieke haar functie komt in maart beschikbaar, zit er nu 8 jaar in en nu tijd voor een nieuw 
persoon.  

Marieke wat het inhoud: keer of 4 per jaar naar een KNHS bijeenkomst, zitting nemen in regio 
bestuur, meedenken om recreatie vorm te geven. Wat wil de recreant? Ruiters en menners 
samen. 



Arie Hoekstra: Ze proberen van verschillende diciplines, recreaties bij elkaar te krijgen. Het is 
een nieuw bestuur en hebben vele ambities.  

Jeugdmennen 

Bram verteld over het jeug mennen:  

Terugblik jeugd-mennen. Na dat er veel tijd in het EK jeugdmennen gestopt is, is er 3 jaar geen 
laagdrempelige jeugd dag geweest. Dit jaar waren er wel 30 aanmeldingen! Christiaan deed de 
dressuur en Bram de minimarathon. Het was een geweldige dag! Bram bedankt de commissie 
leden voor hun onvermoeide inzet. Het idee is om het in het voorjaar en najaar weer te doen. In 
het voorjaar ook marathon of vaardigheid i.p.v. mini marathon. Als er eventueel locaties 
beschikbaar zijn voor deze jeugd dagen zijn die welkom om zich te melden bij Bram. 

Complimenten uit de zaal voor het organiseren van de jeugd men dag.  

Bram huldigt de deelnemers van het jeugd EK in Kisber: Renate en Anouk.  

Hans geeft aan dat Kisber een goed kampioenschap was en goed georganiseerd.  

KNHS 

Hans verteld: 

Nieuwe directeur KNHS is Patrice Assendelft. 

Hippiade 2022 er is kort stil gestaan bij de plus en min punten.  

KNHS kampioenschappen: 

NK ponys 16-18 juni Hellendoorn 

NK enkel en tweespan paard 18 tot en met 20 augustus Harich 

KNHS kampioenschap 16 en 17 september in Exloo 

Arie Hoekstra: Legt kort Team wedstrijden ‘on tour’ uit.  

Nieuwe website: in 2023 komt er nieuwe website van de KNHS 

K(NHS) bestaat 100 jaar in 2023 dit word feestelijk gevierd. 

KNHS kampioenen  

Door Hans Zumbrink 

Marieke deelt de prijzen uit 

Jan Beijeman enkelspan paard klasse M dressuur  



Cindy Benschop enkelspan paard klasse L dressuur  

Pieter Verstegen enkelspan pony klasse M dressuur  

Renate Roling Enkelspan paard klasse Z dressuur 

Sabine van der Bellen sulky pony vaardigheid  

Rene Markerink enkelspan paard klasse Z vaardigheid  

Klaas van der Sande Enkelspan pony Klasse M SWM  

Maaike van Roon enkelspan pony klasse L enkelspan pony SWM  

Anouk de Haas 2 span pony klasse M SWM  

 

WVTTK 

Door Hans: eventuele vragen 

Bram heeft nog een ding over de materiaal wagen, inkomsten omhoog? Wij zijn geen winst 
oogmerk. Wij hoeven geen geld op de bank te hebben. Is interessant voor mensen om dit te 
kunnen huren. Kosten om te huren is nu 75 nieuwe kosten worden nog besproken. Hij komt bij 
Wim te staan in Herwijnen. Als hij af is komt hij op de website te staan. Er komt een lijst in te 
hangen met wat er in zit, en hoe het er in moet zitten.  

Bram bedankt Imanse voor het regelen van deze wagen 

Maaike van Roon vraagt of er ook weer Losse clinics komen, i.p.v. alleen voor de 
kampioenschappen.  

Hans: de wagen wordt bestickerd met logo van Imanse en Mendistrict west  

Hans: Bedankt Arie Hoekstra voor zijn aanwezigheid. 

Opmerking van uit het publiek: wanneer komt er een cursus parcours bouwen 

Hans antwoord: ergens in 2023 er zijn genoeg mensen voor van uit district west maar er moet 
ook van uit het hele land interesse voor zijn.  

Van uit de aanwezigen het verzoek om de DK dressuur en vaardigheid buiten de vakanties te 
plannen.  

Sluiting van de vergadering 

De voorzitter Hans Zumbrink sluit de vergadering en bedankt iedereen.  

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 


